

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка та управління бізнесом»**  
**спеціальності 051 «Економіка»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**у Західноукраїнському національному університеті**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка та управління бізнесом» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Економіка» розроблена науково-педагогічними працівниками Західноукраїнського національного університету з урахуванням потреб ринку праці, запиту бізнесових структур у висококваліфікованих фахівцях у сфері економіки та управління бізнесом, а також актуальних тенденцій розвитку суспільно-економічних відносин.

Зміст і структуру ОПП узгоджено зі стандартом вищої освіти Міністерства освіти і науки України та об'єднано у п'ять розділів. У першому розділі представлено профіль освітньо-професійної програми, де подано загальну інформацію та описано її мету, подано коротку характеристику ОПП, обґрунтовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, описано форми викладання та методи оцінювання, наведено перелік загальних і фахових компетентностей, а також програмні результати навчання, що повинні здобути випускники після освоєння освітньо-професійної програми, представлено інформацію про ресурсне забезпечення її реалізації, окреслено напрями академічної мобільності. У другому розділі в логічній послідовності наведено перелік компонент освітньо-професійної програми. Зокрема, подано обов'язкові навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, а також передбачено наявність блоку вибіркових дисциплін, які дають можливість формувати індивідуальну траєкторію отримання набору знань майбутніх фахівців. Представлена структурно-логічна схема ОПП показує логічний взаємозв'язок і послідовність вивчення дисциплін. У третьому розділі подано інформацію про форму атестації здобувачів вищої освіти. Четвертий

розділ представляє матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. У п'ятому розділі наведено матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програм.

Отже, освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» відповідає чинним вимогам до такого рівня освітніх програм, сприяє формуванню професійних навичок і компетентностей випускників відповідно до актуальних потреб ринку праці та бізнесу у висококваліфікованих фахівцях, може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Завідувачка кафедри економіки,  
підприємництва та маркетингу  
Волинського національного  
університету імені Л. Українки,  
д.е.н, проф.

О.М. Павлова



ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму  
«Економіка та управління бізнесом»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
спеціальність 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» за спеціальністю 051 «Економіка», що розроблена і впроваджена в Західноукраїнському національному університеті, базується на компетентнісному підході, орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та спеціальних компетентностей, які необхідні для їх практичної підготовки до здійснення професійної діяльності та вирішення задач у процесі подальшого навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка конкурентоспроможних на ринку праці фахівців у царині економіки та управління бізнесом, які володіють інноваційним мисленням, теоретичними знаннями та практичними навичками щодо аналізу ринків, визначення оптимальних форм організації компаній, побудови ефективних бізнес-моделей, управління активами та пасивами бізнесу, здатних аналітично забезпечувати та обґрунтовувати інвестиційні й стратегічні рішення в умовах сучасних викликів та загроз зовнішнього середовища.

Зміст освітньо-професійної програми «Економіка та управління бізнесом» чітко структурований, а її освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему.

Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти реалізована через наявність у навчальному плані блоку вибіркових дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

З огляду на це, освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» Західноукраїнського національного університету розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за цією спеціальністю, відображає тенденції на сучасному ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів з економіки.

К.е.н., доцент, доцент кафедри  
економіки, підприємництва та економічної безпеки  
Державного податкового університету, м. Ірпінь



О.М. Соколова

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ»  
спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Західноукраїнському національному університеті**

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» є документом, розробленим кафедрою економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету для підготовки бакалаврів з економіки.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на формування загальних та фахових компетентностей, що націлені на здобуття здобувачами вищої освіти навичок вирішення прикладних проблем у сфері економіки та управління бізнесом із урахуванням особливостей функціонування економічних агентів, динамічності та складності зовнішнього середовища та тенденцій змін його факторів, з використанням інноваційних методів управління розвитком суб'єктів господарювання.

Зміст освітньо-професійної програми узгоджено із стандартом вищої освіти відповідної спеціальності, містить усі необхідні для такого типу документу елементи, має чітку, логічно пов'язану структуру освітніх компонентів.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів і охоплює різні види аудиторної та самостійної роботи студентів, проходження виробничої практики, навчання за дуальною формою здобуття освіти, а також містить форми атестації здобувачів вищої освіти.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачеві вищої освіти обрати індивідуальну траєкторію навчання завдяки наявності вибіркових дисциплін.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам до освітніх програм такого рівня, забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців, може бути використана в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Професор каф. менеджменту та  
Інновацій Одеського національного  
університету імені І.І. Мечникова,  
д.е.н, проф.



І.М. Ненно

*Гідність доктора економічних наук Ірини Ненно засвідчує*



*І.І. Мечникова*  
*Інспектор ВК*  
*Марина*  
*Ракибська*  
*29.05.23*

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління бізнесом»  
підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

за спеціальністю 051 «Економіка»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Західноукраїнського національного університету

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка та управління бізнесом» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету з урахуванням вимог освітнього середовища на підставі стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

ОПП є актуальною, містить всі необхідні змістові складові та орієнтована на підготовку конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, здатних вирішувати прикладні проблеми у сфері економіки та управління бізнесом.

Перелік, послідовність вивчення та обсяг обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка». Зміст освітніх компонент забезпечує формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей і програмних результатів навчання відповідно до стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, а також додаткових спеціальних компетентностей і програмних результатів навчання за унікальними освітніми компонентами.

Важливими складовими освітньо-професійної програми є виробнича практика, а також курсова робота зі спеціальності та міждисциплінарна курсова робота. Атестація випускників освітньо-професійної програми «Економіка та управління бізнесом» спеціальності 051 «Економіка» здійснюється у формі складання атестаційного екзамену.

Отже, вважаю, що освітньо-професійна програм «Економіка та управління бізнесом» відображає сучасні вимоги до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Директор Інституту

сталого регіонального розвитку



В.А. Василевський